Tour of Norway for Kids i Trondheim  

Mens Thor Hushovd slåss om posisjoner i sommerens Tour de France, vil trønderske barn og ungdom få muligheten til å utfordre hverandre i en uhøytidelig sykkelkonkurranse med base fra Trondheim Torg 

Fredag 7. juli kommer nemlig touren til Trondheim.
Alle barn i alderen 5-16 år kan delta. Det vil bli konkurranse i form av det vi gjerne kaller gateritt (fellesstart).  Men ta med den sykkelen du har og en hjelm – og bli med på moroa!

Tour of Norway for Kids er et samarbeidsprosjekt mellom TV2 og Norges Cykleforbund. TV2 vil gjøre opptak fra arrangementet, som vil bli sendt neste dag i et 3-minutters innslag i den ordinære Tour de France sendingen.

Alle barn og unge som blir med på arrangementet, får t-skjorte, flaske og diplom, og det blir også trukket ut en flott sykkel og hjelm via loddtrekning blant deltakerne.
Leder av prosjektet, Svein Bergheim, er opptatt av at det settes fokus på barn og idrettsglede – det skal være gøy å sykle!

Norges Cykleforbund og TVK som lokal arrangør i Trondheim, håper at mange barn og voksne støtter opp om prosjektet og deltar på arrangementet.
Start klokken 17.00. Påmelding fra kl. 15.00 (ingen deltakeravgift)

OBS! Løypa kan kjøres med alle typer sykler. 
Det vil bli underholdning i forkant av arrangementet, salg av sykkelartikler m.m. og muligheten til å få  gode råd for det meste  (
Arrangør er byens egen sykkelklubb gjennom 121 år – Trondhjems Velocipedklub – TVK.  Klubben har 450 medlemmer og en av landets største. TVK har et godt miljø og tilbud innenfor landevei og terreng, for både unge og eldre.

Du kan lese mer om TVK og sykkel på nettet: www.tvk.no. 
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