Til veteraner i TVK









Trondheim, 05. juni 2006

Aktive terrengritt

Veteranlisensen gjelder også i alle terrengritt – både aktivritt og turritt. Som for veteran​cupen på landevei kan også påmeldingen til aktive terrengritt gå gjennom klubben, og klubben legger ut startkontingent.  Ved sesongslutt blir du avkrevd en egenandel for de rittene du har vært påmeldt på, og denne er som for landeveis​cupen: 400 kr. Har klubben lagt ut mindre enn 400 kr får du regning for aktuelt beløp.  Dersom du er med både på landevei og terreng blir det to uavhengige egenandeler.  Kan opplyse at aktive seniorer i TVK betaler 800 kr i aktivitetsavgift.
Påmelding sendes til Arne Mikkelsen, Arne.Mikkelsen@bluezone.no
og oversikt over ritt finner du på følgende nettside: http://folk.ntnu.no/amikkel/tvk/  

Her vil også din påmelding bli skrevet inn.  Fullstendig oversikt over alle ritt på NCFs terminliste. 

Ordningen gjelder aktivritt  som inngår i Norgescupen samt kretsritt i Trøndelag. Til andre terrengritt må du selv melde deg på. Få da kvittering, så blir rittet inkludert i egenandelen. Til turritt må du melde deg på selv og betale start​kontingenten selv.

Nytt av året er veteranklasser i Norgescup-rundbane med (uoffisiell) Norgescup. Det er totalt åtte Norgescupritt i rundbane og veteranklassene er M/K30-39 og M/K40+. Det tildeles poeng etter samme skala som for junior og seniorklassene. Oppdatert tabell ligger på 

http://www.sykling.no/files/{94EDE7B6-F46A-4ED1-B070-A2A2C4758666}.xls
Har du sendt påmelding og skulle bli forhindret eller syk, må det gis beskjed til Arne (epost) seinest et par dager før påmeldingsfristen. Dersom påmeldingen er sendt og du uteblir fra start, må du betale startkontingenten selv.  

Beklager at denne informasjonen er kommet så altfor seint i sesongen.
Med vennlig hilsen

Arne Mikkelsen

Skjermvegen 19A

7023 Trondheim

Arne.Mikkelsen@bluezone.no
